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◎ ４月以降の運行継続が決定しました！！ 
 

 

 

３月１日に開催された地域公共交通会議で 

来年度の内郷地区乗合タクシー「おしどり号」 

の運行継続について協議されました。 

 多くの皆さまのご利用により「おしどり号」 

は運行継続条件を満たしたため、平成２５年度 

の運行継続が決定しました。 

 今後も継続して「おしどり号」運行させていくためには、運行継続条件を

毎年満たすことが必要となりますので、お出かけの際には多くのご利用を 

お願いします。 
  
 

 

 

※運行継続条件 

「稼動した便の１便あたりの輸送人員が1.5人以上であること」かつ 

「全運行本数に対する実運行本数の稼働率が50％以上であること」 

 

◎ アンケート調査を実施します！！ 
  

 

 

 

 

乗合タクシー運行協議会では、おしどり号の 

更なる利便性の向上を図るためアンケート調査 

を実施します。アンケート調査の対象者は、 

乗合タクシーを利用されたことのある方です。 

対象者にはアンケート用紙を郵送いたします 

ので、ご協力をお願いします。 

 （ 内 郷 地 区 乗 合 タ ク シ － ） 

 

  アンケートへの 
ご協力お願いします。 

緑区ｲﾒｰｼﾞｷｬﾗｸﾀｰ 

「ミウル」 



◎ 平成２４年度の利用状況 

  ～２４年度は利用状況が大幅に向上しました～ 
  

 

 

 

 

 

 

 

○利用者数 

  平成24年度 3,713人（前年度から860人増加） 

 ○稼働率 

  平成24年度 77.9％（前年度から12.3％増加） 

 ○1便あたりの利用人数 

  平成24年度 1.91人（前年度から0.3人増加） 

※ 平成24年度は4月から２月までの数値です。 

 

 平成２４年度は乗合タクシーの利用状況が大幅に向上しました。このこ

とは、内郷地区の皆様の本事業へのご理解とご協力とともに、乗合タクシ

ーが地区内の生活に浸透してきた結果ではないでしょうか。 

今後も多くの皆様にご利用いただき、内郷地区の地域の足として

「おしどり号」が継続運行できるよう、更なるご利用をお願いします。 

 

◎ 内郷地区新着情報！！ 
 

 

 

 

 関口地区の４番停留所の近くに「石老山入口」 

と書かれた大きな案内看板が設置されました。 

これは、相模湖地区まちづくり会議の観光専門 

部会が石老山ハイキングコース整備の一環で設置 

したものです。 

 

 

 

 

 

 

 

【山口自動車㈱ 予約センター】 

 電 話  ０４２－７０５－９６６１ 

 予約受付 毎日（土・日を含む） 午前6時から午後6時まで 

      朝の1便目のご利用は出発の１時間前までに、 

２便目以降は出発の３０分前までに予約してください。 

    ※始めての方は、利用登録がなくてもご利用いただけます。 


